

亲爱的桥梁之友 2020 01 万福的源头与进天国:

温柔的福了

福八的國天說蘇耶主

虚心的人有福了,因为天国是他们 的。 马太福音 5:3 蒙大福并进天国的不一定是大家想像中的

那些人,自以为在前的将要在后,(路

15) 一百只羊,失去一只羊的比喻,十块

钱,失落一块的失钱的比喻,谦卑悔改浪

子的比喻等等故事都是超越我们一般的理

这世界不要的人,被压迫的人,在天国里

受到欢迎,天国不可以靠地位与金钱来换

取,唯有愿意悔改,凭信心,又能谦卑感

恩的人才得到接纳。

性能接纳的。 谁能进天国?

他/她们是可以蒙大福并能进天国的人,

如果他们能听到好消息!

南亜荔枝城: 感谢中国的东北家人的感动和奉献,以致 我们在12月两次进到荔枝城。12月初帮助 了 130 个家庭共 960 人,在圣诞节祝福了 110个家庭,4个难民营教会。我们送了七 头猪, 10吨大米,蔬菜,取暖柴油,还有 感冒药和拉肚子的药等等。今年荔枝城特 别冷,所以我们发放了半吨的衣物。

南亜辣椒城

辣椒城培幼中心成立2年多了,教育30个

留守儿童。我们送上礼物和庆祝派对,当然

分享好消息,其中大部份孩子和家人都是

第一次这样过圣诞节。

这个同学五岁,妈妈是荔枝城人,因一个不 严重的病去世,如果我们能早点认识她们, 我们应该可以帮助妈妈医病, 我们都觉得 很可惜,他和爸爸和爷爷奶奶住在一起。起 初来到我们中间时,他不与其他人游玩和 分享,经过很多的爱和分享,他的生命有很 大的改变。这个圣诞节对他来说特别有意

这个孩子左手写字,每天说最多,谢谢,

黎凡特树城:

今年的圣诞节在游行示威中渡过,经济问

题和反贪污的气氛遮盖了圣诞的欢乐。然

而主给我们趁着还能够工作的时候,将好

消息,真故事与很多小朋友和他们的家人

一起分享。这是他们第一个的圣诞节,从

来没有听过的圣诞故事。我们送上圣诞大

餐和礼物给小孩子和家人。

再见,他很认真写字。

义。

这个四岁的孩子是我们班中最淘气的孩子,

没法坐下来 1 分钟,还会捣乱课室和生其他

孩子的气,他做错事做得快,认错也认得快,

罚他的时候,他很不开心,但不到一回儿,

又是一个开心的孩子。

黎凡特橄榄城: 扮演圣诞老人,表演节目,分享好消 息,圣诞大餐和发放礼物。这是一个非 常平常的圣诞派对,然而在一个战乱的 地方能够有这样丰富的圣诞派对,这是 一个平凡但又非常不平凡的圣诞派对。 我们将平安的福音与300个孩子和部份 孩子的父母一起分享这个欢乐。

感谢你的支持我们能够在这些不安全的地 方,不可能听到好消息的地区,生活艰 苦,每天为三餐,想尽办法生存下来的的 家庭,带来一点希望,一点真光,圣诞节 是天父给世上每一个人的礼物。

我们愿意多少人得救? 耶稣要求我们努 力,邀请更多人进入窄门,耶稣更加关心 的是,"我们有没有进入窄门" 窄门是

会关的,不会永远打开,若关了,就没有

机会了。人生是短暂的,我们不知道还有

多少的时间,你愿意回应耶稣的命令吗?

「你们要努力进入窄门!」就在今

有一个人问耶稣说,主啊得救的人少吗?

耶稣对众人说,你们要努力进入窄门。路

加福音 13 章 23 24 节

他们的父母。

Candy,桥梁事工敬上

天! 虚心的人有福了,因为天国是他们 的。马太福音 5:3 感谢弟兄姊妹的支持和祷告,圣诞节送上 一份天国的礼物给难民孩子、留守儿童和

祝福大家蒙大福,得天国,新年快乐!